
ABSTRAKT 

Ošetřovatelská dokumentace anesteziologických sester není v naší zemi rozšířeným 

typem dokumentace. Na některých pracovištích je lékařský záznam o anestezii doplněný i o 

údaje potřebné pro identifikaci provedené ošetřovatelské péče. Na těchto pracovištích proto 

sestry nemají svojí samostatnou ošetřovatelskou dokumentaci, ale údaje zaznamenávají do 

dokumentace spolu s lékařem, případně pokračují v záznamech na list dekurzu. Každé 

zdravotnické zařízení v naší zemi má svůj originální systém vedení zdravotnické 

dokumentace, který tvoří logicky, v čase navazující celek. 

Cílem mé výzkumné práce bylo zjistit, spokojenost sester ve zkoumaném 

zdravotnickém zařízení se zavedeným systémem zdravotnické dokumentace, přesněji 

anesteziologické ošetřovatelské dokumentace, která souvisí (nejen) s operačními zákroky. 

Zmapovat kolik dokumentů je v souvislosti s operačním zákrokem vytvořeno  

a které z nich postihují záznamy o ošetřovatelské péči. Zda jsou přehledné, snadno dostupné a 

zachycují potřebné údaje pro všechny sestry, které se na péči o pacienta  

v operačních oborech podílejí. Volbou pro výzkum bylo kvantitativní šetření za pomoci 

dotazníku připraveného v písemné podobě. Respondetkami byly sestry z operačních oborů, 

ARO, JIP, dospávacího pokoje a anesteziologické sestry. Součástí výzkumu bylo studium 

stávajících dokumentů, které vyplňují anesteziologické sestry a dokumentů, které vyplňují 

sestry na dospávacím pokoji, JIP. 

Výsledek dotazníkového šetření, prokázal většinovou nespokojenost se zavedeným 

systémem dokumentace. Studium dokumentů přineslo zásadní informace o obsahu a 

celkovém konceptu stávající dokumentace, o kladech i záporech užívaného systému 

zkoumané ošetřovatelské dokumentace. 

Na základě výsledku dotazníkového šetření a studia dokumentů jsme vytvořily návrhy 

ošetřovatelské dokumentace anesteziologických sester a ošetřovatelské dokumentace pro 

pobyt pacienta na dospávacím pokoji/JIP. 
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